

陈延河贪污受贿一审被判16年

曾任济南市人大常委会副主任，涉案金额260余万元

本报济南7月1日讯（记者 李文鹏）1日，记者从有关方面了解到，济宁市中级法院近日对济南市人大常委会原副主任陈延河（正厅级）职务犯罪案作出一审宣判，以受贿罪判处被告人陈延河有期徒刑十一年；以贪污罪判处其有期徒刑十年，数罪并罚，决定执行有期徒刑十六年。

法院审理查明：（一）受贿罪。2005年11月至2008年1月

被告人陈延河，男，1954年3月15日出生于山东省济南市，汉族，研究生文化，原系济南市人大常委会副主任，第十三届、第十四届济南市人大代表。曾任山东省长清县副县长、副书记，济阳县委副书记、书记，济南市总工会常务副主席、主席、党组书记等职。

陈延河在担任济南市总工会主席期间，利用职务上的便

利，采取虚报冒领手段，侵吞济南市总工会公款68万余元。

法院审理认为，被告人陈延河身为国家工作人员，利用职务上的便利，索取或者非法收受他人财物，为他人谋取利益，其行为已构成受贿罪；其利用职务上的便利，采取虚报冒领手段，骗取公款，其行为已构成贪污罪。陈延河犯受贿罪，具有自首情节，可以从轻处

罚；其贪污犯罪具有如实供述和坦白情节，亦可从轻处罚；陈延河归案后认罪态度较好，能积极配合退缴赃款，涉案款项已全部追回，有一定悔罪表现，可酌情予以从轻处罚。陈延河部分受贿犯罪具有索贿情节，应予从重处罚。遂依法作出前述判决。

宣判后，被告人陈延河当庭表示上诉。

车次增加 速度降低

济青动车慢了5-10分钟

本报济南7月1日讯（记者 杨传忠）7月1日零点起，济铁“七一”大调图顺利实施，我省近百趟列车调整到了停站以及运行时刻。新图实施后，济南西站每天将有126趟列车停靠，济青间每天的动车组数量也将增至27趟之多，但是运行时间却随着高铁的开通普遍比此前慢了5-10分钟。

1日，记者在济南西站看到，在售票大厅和自助售票机前，准备买票的旅客已经排起了长队。

根据新图，济青间将保留12趟始发动车组，其中5趟到济南东站始发终到。此外，济南站将有15趟北京与上海方向开过来的过路动车开往青岛，这意味着，济青间的动车数量将由此前的21趟增加至27趟，每

天从早上7点30分开始到20点21分，不到半个小时济青间就有一趟车发出。

与此同时，新图执行后，济青间的二等座票价统一为120元、一等座145元、商务座365元。这较以前也有1-2元的小幅下降。但美中不足的是速度却都出现了下降，普遍比此前慢了5-10分钟。

济南至青岛比至北京近了约60公里，然而却得多花1小时，这让很多市民都感觉到原本济青间很快的速度也有些慢了。“主要是因为很多动车都采用了16节编组的大动车，上下旅客将增多，所以将停站时刻由1分钟变为了2分钟，这才导致了运行时间延长。”济铁客运一位负责人告诉记者。



本报倾情制作的《京沪高铁全媒全景》在济南泉城广场和解放桥户外大屏幕全天候滚动播放，吸引了很多市民观看。图为1日，泉城广场上休闲的市民正在观看视频。鼠标轻点遍识车内机关，长卷漫展静赏窗外美景，欢迎登录齐鲁晚报网站相关专题(<http://zt.qwb.com.cn/201106/gaotie/>)观看。

徐建国 摄

彭凯平明日做客 齐鲁大讲坛

本报济南7月1日讯(记者 张子森)“猫吃鱼，狗吃肉，奥特曼打打小怪兽……”网络流传的幸福观到底是不是真的？一个人如何才能感觉到幸福？中国经济转型大背景下，幸福观如何跟着转型？3日上午，美国加州大学伯克利分校心理学及东亚研究终身教授、清华大学心理系主任彭凯平教授将做客齐鲁大讲坛为您一一进行讲解。

本场齐鲁大讲坛的预告消息刊登后，不少读者纷纷打来电话咨询，表示对这一话题的关注。

7月3日，美国加州大学伯克利分校心理学及东亚研究终身教授、清华大学心理系主任彭凯平教授将登上齐鲁大讲坛第二十期讲台，以“发展的中国需要幸福观的转型”为题发表专题演讲。

讲座时间：

7月3日(星期日)9:30-11:30

讲座地点：

山东博物馆一楼报告厅(济南市经十东路129号，燕山立交桥东两公里)。

内服抗老 淡斑锁水

养生堂

Summer VE防晒吃出来



内在防晒，防什么

紫外线防护DNA：紫外线是导致面部衰老的主要因素，也是引起皮肤癌的主要原因之一。

又是因为紫外线经常是导致面部衰老的原因之一，所以防晒霜是必要的。如果长期产生晒伤，很容易出现皱纹，破坏真皮组织，引发晒伤。不过，维生素E可以有效抵抗紫外线，从而抵抗肌肤衰老。

内在防晒，关键词

夏季防晒：紫外线是夏季防晒的主要方法，防晒霜或防晒喷雾、防晒衣都可以。

美白祛斑——自由基会破坏肌肤的色素细胞，氧化皮肤表层细胞，产生一些活性物质，进而影响皮肤细胞的正常生长。紫外线——自由基的生成源。紫外线天然维生素E——美白祛斑的良药。天然维生素E会吸收紫外线并抵抗紫外线的伤害，从而抑制黑色素的生成，美白祛斑。

天然维生素E，肌肤内在“防晒霜”

肌肤老化者，首先要明白抗氧化物质：除了外在呵护，你更需要从内部抵抗的抗氧化能力！天然维生素E，作为主要的非脂溶性天然抗氧化剂，全面抵抗氧化因子，对抗肌肤衰老氧化，使皮肤变得年轻。天然维生素E还能够抵抗自由基，抵抗紫外线，抵抗衰老。

这个夏天，让天然维生素E，为你肌肤注入活力，“晒不黑”，内贵护肤，才是真正有效的防晒方法！

口服天然维生素E，业内达至3大防晒关键
抗紫外线活性祛斑美白

天然维生素E能抑制脂质过氧化物，促进肌肤正常的增殖及代谢功能的平衡，帮助美白祛斑。

美白祛斑效果极佳。

天然维生素E能抑制脂质过氧化物，促进肌肤正常的增殖及代谢功能的平衡，帮助美白祛斑。

美白祛斑效果极佳。

天然维生素E能抑制脂质过氧化物，促进肌肤正常的增殖及代谢功能的平衡，帮助美白祛斑。

养生堂内服美容品 年中大促

买VE180粒赠VC10粒

买EC拿次立减10元

买VE180粒送VC10粒

<p